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kA ARTIRRIIIEL Y 26P RN F £ 1113360011522 T111E R > ik l-ﬁL‘ﬁPﬁ}%V‘rj"’ FRFAH AR R 2 d BB

TRA R FAE R B ERE AR FE BRI | A

(L) g i &4“ IR R Y Y (pay for value)it i TEFE = 9,700,000
»1%
pE = 9,700,000 / 4 = 2,425,000
CEESE A 1% ' 1, 262, 300
WL = 1~/8xs L% ik AA*H A =RIFRFE — WL
= 1, 262, 300 = 1,162, 700
£o%
FFE = $FE 4+ v-FALY £ = 9,700,000 / 4 + 1,162, 700 = 3,587, 700
PR N 0
WL = 1~/8xe L% Bk AL I =R2FE — WHAEE
= 0 = 3, H87, 700

4
=y
3@’



it AR IR P & R e ¥
A28 B 1 rgbi3208r03 i’ fé%] %55;‘ R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ slerp dp ¢ 112/08/30
112# % 1% HEIL P ELA432:112/01-112/03 ffl‘}éiﬂﬁﬂ:llZ/OG/SO I % 24
%3%
FE = $EFFEE 4+ w-FARAY £ = 9,700,000 / 4 + 3,587,700 = 6,012,700
o 4% BLic 0
W hif = 1~/8xe 2% Bhik AL EIE =%3FFE — WHEH
= 0 = 6,012,700
54%
FE = $EFFEE 4+ w-FARAY £ = 9,700,000 / 4 + 6,012,700 = 8,437,700
o 4% BLic 0
WHEHF = 1~/%x® 2 * gk AL R =%AFFE — WHER
= 0 = 8,437,700
>E A
rEIFE = 9,700,000
e A ohEbge = 1,262,300
wREE = 1,262,300 + 0 + 0 + 0= 1,262,300
AXH £ = 9,700,000 — 1,262,300 = 8,437,700

o EAR112E2910p fzéf%?“‘ F %1120102167% = é MI2ER >3 B E% T Tﬁz&% = v‘“*ﬁ«‘?ﬁﬁ%jﬁ%??%y APFFEFRFEL EBLG LG
BRI FEEET BRRAT I F B A K B B

_E# o

(LI )AL e R E 7 2#EFE = 100,000,000 (AsF5F 7 Fribfplm B ap 3 in® )
12 2% ghge(X6)

PEElEe L7 g 7,410, 443 Az %lFEe L » gl 0 FPazgexrslEe L7 ghfic: 7,410, 443
F2F ¢ A v B 0 F2%F ¢ L v B 0 F2F ¢ L v B 0
$3%F e A% ghiic: 0 $3%F ¢ & v oghic: 0 53F A v oghiic: 0
S4%F e A% ghiic 0 54F e v g 0 S4F e L ghiic: 0
> Fo o ow el 7,410, 443 > #Fo st oghi: 0 > #Ee L ghg 7,410, 443

2. 2 1 ¥ 2% (Y6)
FEE1IE & 0 ER=CIE N B T 0 PELZEFS1IZT L4 0
2% &7 0 2% &4 ¢ 0 2% & 0
3% &7 0 3% &4 ¢ 0 3% &4 ¢ 0
FA4F &7 0 4% & ¢ 0 4% &3 ¢ 0
> ELI 0 > E LI 0 > E&5p: 0



fa—

wAARTIIR Y & s F
#2380 rgbhi3208r03 R %5%“ {;r}‘?”* BIPL L R - RAAFEEE AP RE P 4 sieep g : 112708730
112# % 1% HEIL P ELA432:112/01-112/03 ¥ r}é_rk pHp:112/06/30 B E 25
3.Fme L% £37(T6=X6—Y6)
PEElEe 2% 23 7,410, 443 AZFlFze L 37 0 A ezrslse L% &% 7,410, 443
2% A v £3p 0 %2% e % £3p 0 2% e A g 0
3% Lw g4 0 $3F e 4w by 0 $3%F e ¥ b 0
$AE e Lw g4 0 e 0 $4Ee 2 kg 0
> ET A £ 7,410, 443 > EE A £E 0 > E A g 7,410, 443
WHEH = 1~/%xe 2% ghik ALH EE= rEFY — (W& — > EEELGER)
= 7,410, 443 = 100,000,000 — ( 7,410,443 — 0)
= 100,000,000 — 7,410, 443
= 92, 589, 557
L AR 2 R IR EAABTIINII2E LY 9p R EEF % 11233600025 = 2 rllZﬁfii%li’}%rwﬁ—Pﬁ%V‘d%"? wips Hom i > d Hwsgpy
o ‘*&Jé] RIEFLAF 2B BAALRRLBEFDREF - FLAREH - BFHE %ﬁf—’?}i“fuﬂ““%iﬁﬁﬂl}i* g9
ERERmIeRER AT A -
2ERL AR Y RERFTYFRT > B3 T 2ARE RGEF LA 2 L RS $ 442 R TR -

(L2 )FUBRATFRAEITLF (HF ~ - HIRIEF * R H)
>#E3pH = 10,000,000

%1%

Ty = 10,000, 000/4= 2,500,000

¢ & % ghiic(BR_gl) : 11, 147, 544

WA = 17/8xe A Bhi= 11, 147, 544

FEFTATGLT LR NREF LTS fﬁf Rl v b Afe o BY AL E FEE = 2,500,000

AW A3 =F1EFE — WRhE= 00,000 — 2, 500 000= 0
%2%:

FE=%FE+ - FRL* £if= 10, 000, 000/4 + 0= 2,500, 000

¢ &% ghii(BR_g2) 0

B A = 17/Bxe L% Bl= 0

HEEE = 0

AXLH 2 =%2FFE — WeLE= 2,500,000 — 0= 2,500, 000



it AR IR P & R e ¥
#2358 %5, : rghi3208r03 R %5%“ R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ slerp dp ¢ 112/08/30
112# % 1% HEIL P ELA432:112/01-112/03 ff.déiBEF:IIZ/OG/SO 3 = 26
%3%:
FE=%3FFE+ - FAL* £3f= 10, 000, 000/4+ 2,500, 000= 5,000, 000
¢z * ghiic(BR _g3) 0
Pk hip = 171/8xe L ¥ Bhifc= 0
BE & = 0
AL* £ =535 E — L= 5,000,000 — 0= 5,000, 000
54%
FE=%3FE+ - FAL* &= 10, 000, 000/4+ 5,000, 000= 7,500, 000
¢ & % ghiic(BR_g4) : 0
WA = 12/%xe ¥ Bhik= 0
2H & = 0
AXL* £ =545 E — L= 7,500,000 — 0= 7,500, 000
>E B
rEIFE = 10,000, 000
éi?;‘;‘bﬂti 11,147, 544
Wi =514 44 = 2,500, 000+ 0+ 0+ 0= 2,500, 000
FEEVAHIFED iA)@F‘% ’ ﬁ!#«?‘éf}‘éfj&%ﬁ/’v\?ﬂ' FF R BB B AR HBEEFEZHE
By L= 2,500, 000+ 0+ 0+ 0= 2,500,000
AL B =2EFE — WREE= 10, 000, 000— 2,500, 000= 7,500, 000
i
1. lliiﬁiffrizﬁ’f 13R112#12% 9p #eRaEE % 1123360002852 T1124# & > X B %% %5«‘)%"‘ Sty RIERH A AL Dhed R L iER

BRI ORIER P B o
9. E112£37 2p aﬁsﬁg/@ LI AT §RII2E § 1 6 K
(DA ¥ 47— L% 3 U099(COVID-191s ﬂ”}l%ﬁl v AP T)

% s AR
Lf%%
(2)AFERL Do L i H 2 g %ﬁg@ IR - *‘”‘)’Rﬂ‘ﬁ %5

QA ERFEL LR EFLRFATRRAGH 0 H A% - WIRAMT RS 0 TR L A0 Fle

EEERFA T WP RIAL oS B 0§ F A R RRBTE B

(250 W FRAIBRAT £ AFECEFREI " RP G2 = RIS

1% 4% g (BT _ql):

2% ¢ &% ghiic (BT q2): 0

53% < % 2Lic(BT _g3): 0

$4% < 2 % 2Liic(BT_q4): 0

Wi E4E =1~/8xe L% i = 0
A H g =2EFFE — R 43p= 1,000,000,000— 0=

iRy A ARTIIRII28 10 9p viE 3 % 11233600025 22 M112# & > 2 ik Peie 3 Ry T Mgpz d

MR FLIE PR EN s B o - BRIEF Y BE -

0 P

1,000, 000, 000

ﬁja—% ;\: » NIB

162 % i ok § HORIIZE R3XLR & kil AT B G
P e (Y BRI A fAE) A 0108 wﬂf%%&ﬁwe
wef FEE D LA upt

>& 35 = 1,000,000,000

SR HEERIE . R



A AR L B g ¥
#2358 %5, : rghi3208r03 R Ak %5%“{2 HE*PRIEEA - SIRBF L HEFRERP 4 slerp g ;112708730
112 % 1% HEIL P ELA432:112/01-112/03 P A p oy 112/06/30 T E 27
(™) Fpmich&iedi % >#3pE = 115,000,000
%1%
7 & =115,000,000/4= 28, 750, 000
A ;i'**,%,hﬁi: 0
Pk kip = 17/8xe L% B AAH B =R1FFFE — WREHF
= 0 = 28, 750, 000
%2% .
FE=%FE 4+ w- TR * £35=115,000,000/4+ 28,750,000= 57,500,000
e ){Qr‘%!;,gt: 0
W& = 17~/8xe L% Bhic AL A =R2FE — WHEH
= = 57,500, 000
%3%:
FE=%F7E 4+ w- TR * £45=115,000,000/4+ 57,500,000= 86, 250, 000
e ){Qr‘%!;,gt: 0
W = 1~/8xe L% gk AAH £ =%3FHE — WREF
= = 86, 250, 000
54%
FE=%FHE 4+ w- TR * £35=115,000,000/4+ 86, 250,000= 115,000,000
e &% By 0
W = 1~/8xe L% gk AAH B =%A4FHE — WREF
= 0 = 115, 000, 000
>E &
> #7378 =115,000, 000
e & % Bhfc 0
ik &R :%1~4§f'gﬁ T e = 0+ 0+ 0+ 0 = 0
AL H £ =2EFHE — L= 115,000,000— 0= 115,000,000

FEr RypEA ARTIRRII2E 1 9p GEIREF % 11233600025 = rllZi&i%ltﬁ—lﬂ—‘ﬁf%“"d PR A e et st 0 RS R W FRATRA S R



A AR L B g ¥
#2358 %5, : rghi3208r03 ¥ AR %5%“{; HE*RIFLEA®- SIRBPEBRLE EFSEEP £ slerp dp ¢ 112/08/30
112# % 1% HEIL P ELA432:112/01-112/03 ff.r}éiﬂﬁﬂ:llZ/OG/SO 3 E 28
(+4) B 4%%?%:‘%’??% >#E3pE = 20,000,000
51%:
FpE = 20,000, 000/4= 5,000,000
e Fo# ‘g‘;;g;:: 0
Wi A = 1~/%xe 4% ghix AL A =F1FFE — YWRER
= 0 = 5,000, 000
%2%:
FE=%FE+ - FRL* £if= 20,000, 000/4+ 5, 000, 000= 10,000, 000
e G om 5‘%&«3}:3 0
W kg = 17~/8xs 2 * ghik * % %258 — WRAH
= 0 = 10,000, 000
%3%:
FE=¢FE+ - FRL* £if= 20,000, 000/4+ 10, 000, 000= 15, 000, 000
© A Bhic ! 0
Wi Eip = 17~/8xe L% 2Lk ALT EF =535 — WRE
= 0 = 15,000, 000
54%
FE=%FE+ - FRAL* £if= 20,000, 000/4+ 15, 000, 000= 20, 000, 000
° A Bl 0
WA = 1A/Bxe 4% Bk ALF £ =545 E — ik £
= 0 = 20, 000, 000
B g
>EIE = 20, 000, 000
e F o f%hﬁ/’i: 0
Weaif =545 a9 = 0+ 0+ 0+ 0 = 0
AL g =2EFE — WhEH= 20, 000, 000— 0= 20, 000, 000
i R HFEAABTIIRII2E17 9p RN EEF ¥ 112336000255 = 4 rllZﬁ&i%ltF—lH—‘ﬁf%‘"‘d E N1 AR ARG EA fl‘%i&%ﬁkiﬁgﬁﬁ‘#ﬁ
] /‘fﬂr °



fa—

fE’— zgj‘f {'Kt’ BN fﬁ’ﬁ l’ﬁ'—“ﬁ%
A28 B 1 rgbi3208r03 R %5%“ R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ sieep g : 112708730
112 % 1% HEIL P ELA432:112/01-112/03 ffl‘}ﬁiBEFZHZ/OG/i’)O B E 29

(= —L)r‘i‘?ﬁ—’g‘vﬁ’g‘?‘r}\(yﬁé )
=106# %72 55 FHEFEF R L 1128 H7)2 S % ’Efs—?.,}\')p;:
=(105# 5 1-4% & ?3&%, - BIRIEF R E T FUrHRFAEIRERFEACIHGILEFLE) x1068 5 F F@EF 5= & (0. 10%) +124, 300, 000
=(25, 962, 850, 528 + 138, 136, 588)x0. 10"/+(26 106, 839, 548+ 102, 634, 233)x0. 10%+ (25, 493, 164, 265+ 109, 992 542)x0. 10%
+(21, 219, 306, 870+ 78, 935, 917)x0. 10%+ 124, 300, 000
= 26,100,987+ 26,209,474+ 25,603, 157+ 27, 298, 243+ 124, 300, 000
=229, 511, 861

M2 ABTIR1122 17 9p vz 3 % 1123360002522 T112& & > X iz B e FREHRE T REE A ﬁ“*”‘ Ny B RERT R
R 106-% B3 - BPRGE2 5B RE g AR A (105, 2"“’1 H1128 R 2 &8 é“_#é&"ﬂ(lm JpE R~ )EHE (#229 Spa~)e

(- DARRAFREZAEAFEF»(J Bl L) 2EFHE= 800,000,000

1%

RiEE = 800,000, 000/4= 200, 000, 000

RS S S Wi AW £
(DA e ¥ Feib3n Vﬁtq&r* ERLE Al SRS L 1N %?ﬁiﬁ R li(JA) 0 0 0
()% o ;ﬁﬁdé] 53 rﬁtﬁvrmwﬁ;ﬁ;cg EHs] ) &4 p 23 & (JB) 0 0 0
(3K ,;%ﬁﬁr:;cy EREF w2520 132, 783, 241 132, 783, 241 132, 783, 241
(4) &3+ 132, 783, 241 132, 783, 241 132, 783, 241
ik £ 38 (JA+IBHIC) = 0+ 0 + 132,783,241 = 132,783, 241
B8 &3 = 132,783,241
AA* £ =%1FREE —%E &3 = 200,000,000 - 132,783,241 = 67,216,759

$2% ¢

RAEE=%FRIFEE+5-FAL¥ £3g= 800,000,000/4 + 67,216,759 = 267,216, 759

© L B L] AR 297
(H# n‘%{ﬂ; 1 réﬁ:)ﬁff%“’ﬁréiﬁ;/é 4] | B AEP 27 &(KA) 0 0 0
(2) % o pﬁz&%.ﬁ%‘ﬁ PR R 2 £ Tl B AR P 27 L (KB) 0 0 0
AKRFRERZIAILAFES * B 25 %2 (KO 0 0 0
4) &3+ 0 0 0
WHER KA+KB+KC) = 0+ 0+ 0 = 0
B8 ﬁ%ﬁ = 0
T =%2FREE BB & = 267,216,759 - 0 = 267,216,759



A ARTIRNY L B Re F
#2350 %85 rgbi3208r03 FRARFRLHL T R LA T- WIRAE B ESE P A Flerp i : 112/08/30
112 % 1% HEARF Y ED 4=i5:112/01—-112/03 ¥ dé_ﬁ p ¥ :112/06/30 o= 30
¥3%
REE=4FREE+5-F1L* £3= 800,000,000/4 + 267,216,759 = 467,216, 759
@ 4% mhic & i ]
(1) ﬁ%%ﬁ}‘%.fa&%‘ﬁ R A ST R Y] 0 0 0
(D& oo F A% A TprerE 2 @ & Tl B 500 27 L(LB) 0 0 0
(DA RFERZALAFET * -BZ+# 520 0 0 0
D& 0 0 0
A% & 9 (LMLBILO) = 0+ 0+ 0 = 0
FE &% 0
AW fﬁzaisirﬁsﬁ;a: —%¥ &% = 467,216,759 - 0 = 467,216,759
$4%
RIEE=%FRGFE+H-F 1L £55= 800,000,000/4 + 467,216,759 = 667, 216, 759
R ¥ X he E
(H f‘%%}‘%” Flspreime 2 g & o4l B4R 27 !i(MA) 0 0 0
(2) % o fa—&m&%ﬁ. PR R 2 L £ T, B AR R 27 Z(MB) 0 0 0
(DAKRFERZALAFET * B+ %200 0 0 0
4 &3 0 0 0
w7 5 & 35 (MAHMBIMC) = 0+ 0+ 0 = 0
BH & = 0
AA® =¥ 4ERIFE —BE &3 = 667,216,759 - 0 = 667,216,759
rE L
RIEE= 800,000,000
SRR ¥ i 4 40 he
(DL BF s r‘;ﬁ:)‘ﬁﬂ)‘* RN N Il uﬁ P2 L) 0 0 0
(D)4 o ;ﬁfy@ W Hp R 2 Y L IFM #9802 7 L(NB) 0 0 0
(DA AFEZANEAET Y -EL 25520 132, 783, 241 132, 783, 241 132, 783, 241
&3 132, 783, 241 132, 783, 241 132, 783, 241
4 & 37 (NANBHNC) = 0+ 0+ 132,783,241 = 132,783,241
TEARTELUNEAER Y S FLFTANFE AL BF O ML T EA RS RBREL G R £ L FFE
B ay= 132,783, 241 + 0+ 0+ 0 = 132, 783, 241
AL =2 EFE —%¥ 435 = 800,000,000 - 132,783,241 = 667,216, 759



A ARTIRN e & R e ¥
R rghi3208r03 PEBRFREAT T AGL O LIRS 2L EHE AP P e W : 112/08/30
2% 5 1% wEIEY Y E A0 112/01—112/03 P 8 p 9 :112/06/30 [ 31
=i
1 i AR 11381124 17 9P G0it 3 % 1123360002522 (1128 A 22 B G FRAAF? QA L AF & v AR RHHDALAKET
aa e E’x%%%‘ i F;ﬂ:@vrm”‘rﬁ.:ﬁ?)@ ] BHOTD A RS 0 AR Y TR Fg—/\d»rﬁi%n (P FHEZ 3 ffﬁ?}&ﬂiﬂ’)“
21118127 210 & F AR BB R T § R111E $4=0 § Rk > T 3 2 $ ) 2 MR [114# 2 Sy
(1)»“J Ay %24@*@??& FFAN LI HBRAE LA T R LA S T AR FEV A EET &8
E] /n =L -
()% Faa ®at e gk #%4 LSENCENE S ST sv_mmz} FEBE cxFFV AP IFE D LA RPE S PIRE T LA BAT AT VB B
4 FREGETX28~29) - #2255 4 R4 Rl 2 a a B L e

F A T — ARPRARTE



FAARTIRY & R s §
A2 B ¢ rgbi3d208r03 FEREFREAR TR LA R - MR B R AP slerp g o 112/08/30
112& % 1% BERIEFT & Ai5:112/01-112/03 ¥ dé_rk p#p:112/06/30 7 =% 32
S A R-HRBE RO ZP2E)ODD
(DI2&8%1F A v R FF 2 HELALRE " HIREF & 2 5
Lo HRE- AT h%TFIE OHZIAL
R v b b L I SR
P_OCC  SMR_OCC DEMO_0CC TRANS R
R 112Q1 11201 107Q1 108Q1 10901 110Q1 112Q1 112Q1 107Q1 108Q1 109Q1 110Q1 112Q1
1A 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25%
44 % 0.36836  0.32999 0.32656 0.32867 0.33159 0.33314 0.36452  0.92142 0.91266 0.92042 0.93158 0.92101 0. 33550
AE%A T 0.16049  0.16067 0.16025 0.15989 0.15975 0.16280 0.16051 1.06349 1.06651 1.06377 1.06847 1.05520  0.17051
" R4 % 0.17926  0.18594 0.18581 0.18657 0.18573 0.18565 0.17993  1.03842 1.04743 1.03830 1.03208 1.03588  0.18663
2 %A% 0.13030  0.13976 0.14168 0.13980 0.13982 0.13775 0.13125  1.01795 1.01659 1.02183 1.00640 1.02699  0.13346
% EA % 0.14142  0.15762 0.15871 0.15946 0.15681 0.15548 0.14304  1.09004 1.09578 1.08806 1.08214 1.09418  0.15574
L %4 % 0.02017  0.02602 0.02699 0.02561 0.02630 0.02518 0.02075  0.87628 0.89287 0.88240 0.86097 0.86888  0.01816
3t 1.00000  1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1..00000

(ZOL12# 5 15 2 % - 42 IR3R

T8 %3p(BDI)=MD1) x [ 69% x +~ v Ik K;; ERE Tl

BRen PR+ x 0 FARBOEFIFRFLTEHFRL T L FO] Critim oI » 3 i)

T A F - SORIETEE G = 31,803,705,933 x (69% x 0.33550(R)+ 31% x 0.32324(S)) = 10,549, 270, 176
AR H - SRATEE R = 31, 803,705,933 x (69% x 0.17051(R)+ 31% x 0.12198(S)) = 4, 944, 385, 405
P %A H - AIRFTE Y R = 31,803,705,933 x (69% x 0.18663(R)+ 31% x 0.19600(S)) = 6,027, 905, 863
3 %A % - IRAIEY A = 31,803, 705,933 x (69% x 0.13346(R)+ 31% x 0.16783(S)) = 4,583, 381,539
B EA T - IRARTEE M = 31,803,705,933 x (69% x 0.15574(R)+ 31% x 0.16648(S)) = 5, 058, 996, 421
LE A H - SRS R = 31,803,705,933 x (69% x 0.01816(R)+ 31% x 0.02447(S)) = 639, 766, 529

g 2L 3

a‘::“i
!

1, 803, 705, 933



A ARTI L B Rk %
AR : rghi3208r03 FEAKFRAEAE TR EA T - SRS B A AR RP 4 sl p 9 112/08/30
112& % 1% BEi&3% &0 425:112/01—112/03 P déi B 8 :112/06/30 7= 33

OB KLtk - P AERENS 2 THELAW D~ FIRF iﬁﬁpmi,.;%;g‘q RAAE LR FEREATLE P FURRATFRENA § 0 R
F R IRIRE A 9 ARG EE AR R ALAFR Y AT - WIRIE R
110 & F A& 3f - » ThREde B R A TR EFL30%7 2 1128 A RS RIEE A fRARE R o
11282 & % 2 & - BPRAEF * FHEFIZ KT D4~ F— 8,352,860~ 5 A %A~ %—T7,717,446~ ; ¢ %4 %—06, 990, 586 ~ ;
%A ®H—14,582,2397% 5 B B4 ®F—T7,859,002~ 5 K ® A H— 349~ -

i T 1% 52% %3% 4% &3+
1110 & 35 8 & 5 (Ra)(GED) 0. 24842806 0.24917468 0.24315677 0. 25924049 1
(BD1_qg1) (BD1_g2) (BD1_g3) (BD1_g4) (4e 3BD1)
2.~ % - BOPRFEIE B B3E (BD1) 444 % 10,549,270, 176 0 0 0 10,549,270, 176
*EATER 4,944, 385, 405 0 0 0 4,944, 385, 405
P ERAE 6,027,905, 863 0 0 0 6,027, 905, 863
% %A% 4,583, 381,539 0 0 0 4,583, 381, 539
®EAF% 5,058, 996,421 0 0 0 5, 058, 996, 421
LHA® 639, 766, 529 0 0 0 639, 766, 529
13+ 31, 803, 705, 933 0 0 0 31,803,705, 933
(BK_qD) (BK_q2) (BK_q3) (BK_q4) (4e 3BK)
S EATRRFII AR Ir &Y FAAE 2,075,085 2,081, 321 2,031, 054 2,165, 400 8, 352, 860
B =%~ % (7 £ ;i?K)xllOii M E AT 1,917, 230 1,922,992 1, 876, 549 2,000, 675 7,717, 446
ExaE ¥ (Ra) PRAE 1,736, 658 1,741, 877 1,699, 808 1,812,243 6, 990, 586
B ERAFE 3,622, 637 3,633, 525 3, 545, 770 3, 780, 307 14, 582, 239
B A A 1,952, 397 1,958, 264 1,910, 970 2,037,371 7, 859, 002
LHA® 87 87 85 90 349
13+ (KS) 11, 304, 094 11, 338, 066 11, 064, 236 11, 796, 086 45,502, 482
4.110# & ~ %3 & ¢ 5 (Ba) FAALFE 0.33009409 0. 33316655 0.33071079 0. 33096081
(3x2) *RA R 0.15258223 0. 15402592 0.15432670 0. 15400821
PRA TR 0.19030852 0.18812939 0. 18793051 0. 18679329
? A 0.14619711 0.14571033 0.14534339 0.14605216
®EA R 0.16014045 0.15796656 0.16069462 0.16160679
LHA® 0.02067760 0.02100125 0.02099399 0.02057874

2. 1.00000000 1.00000000 1.00000000 1.00000000




A ARTI L B Rk %
AR : rghi3208r03 FEARTRLEAR T AL A H - MIRDBE B ETRE R 4 sleep 8 : 112/08/30
112 % 1% SEi&%% &0 4232:112/01—112/03 P .ﬁm B 8 :112/06/30 T o= 34

5 A% $1% 59% 53% $4% £
5. & A % v At & EE 4 & 3F ER 3,731,415 3, 777, 464 3, 659, 062 3, 904, 042 15, 071, 983
(BL)=+4c 48 & A % & % it 71 AT T 1,724, 804 1, 746, 356 1,707, 507 1, 816, 694 6, 995, 361
(KS)x1104 & 2 %8 ¢ (Ba) YRR 2,151, 265 2,133,023 2,079, 308 2, 203, 430 8, 567, 026
%A 1, 652, 626 1,652, 073 1,608, 114 1, 722, 844 6, 635, 657
FEA T 1,810, 243 1,791, 035 1,777, 963 1, 906, 328 7,285, 569
%A R 233, 741 238,115 232, 282 242, 748 946, 886
= 11, 304, 094 11, 338, 066 11, 064, 236 11, 796, 086 45, 502, 482
(BD2_q1) (BD2_q2) (BD2_q3) (BD2_q4) (4 BD2)
6.3 B RGEde £9F 164 B- mBRAE £# A 10,550,926, 506 0 0 0 10,550, 926, 506
57 5 44,47 (BD2) =BD1-BK+BL AHAE 4,944,192, 979 0 0 0 4,944,192, 979
Y RAE 6, 028,320,470 0 0 0 6,028, 320,470
%A% 4,581,411,528 0 0 0 4,581,411, 528
BEA® 5,058,854, 267 0 0 0 5,058,854, 267
%A% 640,000,183 0 0 0 640, 000, 183
|3+ 31,803, 705, 933 0 0 0 31,803, 705, 933
(BW_al) (BW_q2) (BW_q3) (BW_q4) (4 5B
T an Rt RABENLS 2 (B 4AA0% 36, 167, 014 0 0 0 36, 167, 014
u, REBER B 20, 021, 869 0 0 0 20, 021, 869

(17 /8:5BW) (GE3) YRR 34, 145, 706 0 0 0 34, 145, 706
3EAT 32,018, 801 0 0 0 32,018, 801
FEAT 22, 283, 668 0 0 0 92, 283, 668
%A R 9, 044, 512 0 0 0 9, 044, 512
3+ 146, 681, 570 0 0 0 146, 681, 570
(BD3_ql) (BD3_q2) (BD3_a3) (BD3_q4) (4e 2.BD3)
8. fEs Ak BN 2 TR% £ 4% 10,587, 03,520 0 0 0 10,587, 093, 520
20U A T - IRTEEE AHATR 4,964,214, 848 0 0 0 4,964,214, 848
4,77 (BD3) =BD2+BW Y RAH 6,062, 466, 176 0 0 0 6,062 466, 176
3EAF 4,613 430,329 0 0 0 4,613,430, 329
$EA% 5,081,137, 935 0 0 0 5,081,137, 935
LHAR 642,044, 695 0 0 0 642, 044, 695
3+ 31, 950, 387, 503 0 0 0 31,950, 387, 503



CERTEIE STy Ay
2N rghid208r03 FEARFRAAT T A EA T LR WA H R FRE RS sleep g 112/08/30
112& % 1% BEi&3» &0 4235:112/01—112/03 P p B 112/06/30 T ox: 3%
5 A E $1% $0% $3% $4% £
(BX_ql) (BX_q2) (BX_q3) (BX_q4) (4e 5,BX)
9. & \?F TARE AR kL £ 217, 362 0 0 0 217, 362
R LA L R A A EA 32, 751 0 0 0 32, 751
;:'» L (BX=1~/2:xBQ)(:3) Y RA R 85, 556 0 0 0 85, 556
3 %A T 85, 989 0 0 0 85, 989
3RS T 109, 404 0 0 0 109, 404
LE AT 3,196 0 0 0 3,196
)3k 534, 258 0 0 0 534, 258
(BD4_ql) (BD4_q2) (BD4_q3) (BD4_q4) (4e 4BDA)
0.8 T AR A - & 4 £ 2% 10,587, 310, 882 0 0 0 10,587, 310, 882
5 ER LR F R A EAT 4,964,247, 599 0 0 0 4,964,247, 599
$r A B SRR E ST ¢ B4R 6,062,551, 732 0 0 0 6,062 551,732
(BD4)=BD3+BX %A% 4,613,516, 318 0 0 0 4,613,516, 318
3 EA% 5,081,247, 339 0 0 0 5,081,247, 339
LEAT® 642,047, 891 0 0 0 642, 047, 891
3+ 31,950,921, 761 0 0 0 31,950,921, 761
(BR_q1) (BR_q2) (BR_q3) (BR_q4) (4r 3BR)
11 & 2% TSRE srarmatirs 3 ER T 5, 216, 469 0 0 0 5, 216, 469
» | (BRI=1=/82:xBR)(3£3) AEA T 1,324,116 0 0 0 1,324, 116
Y RA T 1, 750, 434 0 0 0 1, 750, 434
3%A T 787, 911 0 0 0 787, 911
BEA T 1, 965, 498 0 0 0 1, 965, 498
LE AT 103,116 0 0 0 103,116

2 11,147,544 0 0 0 11, 147, 544




A ARTIIN Y & R Rk S
fe REL . rgbhi3208r03 R %5%“{; 5] ‘F'Z BAFL A R - HMIRIAF R AT ED £ Zlerp Hp o 112/08/30
112# % 1% ‘Zééiilﬁ%’j’*i " 423z :112/01—112/03 ff.r}éiﬂﬁﬂ:llZ/O(ﬁ/SO B E 36
P A %1% %2% %3% 54% &2t
(BR2_ql) (BR2_qg2) (BR2_q3) (BR2_q4) (4¢ %BR2)
12. £ 5 % TF & v R im4 ? A 46. 794783% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
*o 2 b ) A E A R 11. 878096% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
(BR2)=BRI1/+4c % BR1(3x3) LA 15.702418% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
2 EAE 7.068023% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
B A 17.631668% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
LA 0.925012% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
o3t 100. 000000% 0.000000% 0.000000% 0.000000%
13. "L sTmREA ‘?p’f * o IEE 2,500, 000 0 0 0 2,500, 000
(BR3)
(BR_ql) (BR_q2) (BR_q3) (BR_qg4) (4e 2.BR)
4. A% TFREFTzRERE %"Z * o ML F 1,169, 870 0 0 0 1,169, 870
(BR)=BR2 xBR3 A ELA 296, 952 0 0 0 296, 952
PR AR 392, 560 0 0 0 392, 560
2 %A E 176, 701 0 0 0 176, 701
B B E 440, 792 0 0 0 440, 792
LA 23,125 0 0 0 23,125
o3t 2,500, 000 0 0 0 2,500, 000
(BD5_ql) (BD5_q2) (BD5_g3) (BD5_g4) (4c %.BDH)
15. 45 % "HR & ‘%ﬁ"s'-ﬁé E A %‘Z 4 42% 10,588,480, 752 10, 588, 480, 752
oy fE A T — SLPRARTEH IR A ELSE 4, 964, 544, 551 4, 964, 544, 551

(BD5) =BD4+BR PERATE 6,062,944, 292
% %A% 4,613,693,019
®EAF% 5,081,688 131
LHA® 642,071, 016

6,062, 944, 292
4,613,693, 019
5,081, 688, 131

642,071,016

DO oo o O
OO OO o O
DO OO o O

‘13- 31,9538, 421, 761 0 0 0 31,953,421, 761




fa—

fE’— 4@‘} {K v o2 l’ﬁ’ﬁ fﬁ'—‘ﬁ %‘
fe REL . rgbhi3208r03 o % ££%1§3% & 1 %’*iuéﬁi AR - MIRFIAF R A EIESEEP £ Zlerp Hp o 112/08/30
112# % 1% féﬁ,;l&?”*'ﬁ " 423z :112/01—112/03 ffl‘}ﬁiBEF:IIZ/O(S/SO B = 37

P A %1% %2% %3% 54% &2t
(BT_ql) (BT_q2) (BT_q3) (BT_q4) (4e .BT)
16. & 4% T &ﬁ%%mﬁ SR 78 P A 0 0 0 0 0
LT (7 %ﬂ%‘¥%#1§ * AR A A T 0 0 0 0 0
gpalZ, iz 4t Bk ) (BU=1~/8xBT) LA 0 0 0 0 0
(3x3) 3 A 0 0 0 0 0
B B A E 0 0 0 0 0
LA 0 0 0 0 0
o3t 0 0 0 0 0
(BD6_ql) (BD6_g2) (BD6_q3) (BD6_q4) (4c %,BD6)
17. 242 % T r’bi?ﬁ Ry PRI F 38 B T4 42% 10,588,480, 752 0 0 0 10,588,480, 752
it l‘} T (2 'Pﬁ R Bt g ¥ *FL# A E A R 4,964, 544, 551 0 0 0 4, 964, 544, 551
BT ARk | 84 F - AJRIATEE PR AR 6, 062, 944, 292 0 0 0 6, 062, 944, 292
% 47 (BD6) =BDb+BU 2 EAE 4,613,693,019 0 0 0 4,613,693, 019
BB E h, 081, 688, 131 0 0 0 5, 081, 688, 131
LA 642,071, 016 0 0 0 642,071, 016
3+ 31, 953, 421, 761 0 0 0 31,953,421, 761
(BZ_ql) (BZ_q2) (BZ_g3) (BZ_q4) (4e %.B7)
18 Laow TARBBEEZAEDE A 32, 608, 083 0 0 0 32, 608, 083
1 (BZl=1=~/8g:x JC)(% 4) A E A R 22,807, 814 0 0 0 22,807, 814
vERA R 24,069, 514 0 0 0 24, 069, b14
2 EAE 30, 004, 990 0 0 0 30, 004, 990
B B E 20,433, 398 0 0 0 20, 433, 398
LA 2, 859, 442 0 0 0 2, 859, 442

o3t 132, 783, 241 0 0 0

132, 783, 241



FAARTIIR Y & R e ¥
23 5L ¢ rghi3208r03 o 5135 AR FREHT T RFE AT - BIRAF B A IR ERP £ slerp g : 112/08/30
112 % 1% HEIL P ELA432:112/01-112/03 Prrt g p #:112/706/30 I E 38
i T 1% 52% %3% 4% &3+
(BD7_ql) (BD7_qg2) (BD7_g3) (BD7_qg4) (4 3BDT)
19. 3 ¥ rzﬁs%, RUBZALAET 44 % 10,621,088, 835 0 0 0 10,621,088, 835
oA R - BPRARTE B IR M EA TR 4,987, 352, 365 0 0 0 4,987,352, 365
(BDT) =BD6+BZ RS R 6, 087, 013, 806 0 0 0 6,087,013,806
B RS 4,643, 698, 009 0 0 0 4,643, 698,009
B EAF 5,102, 121, 529 0 0 0 5,102,121, 529
LHA® 644, 930, 458 0 0 0 644, 930, 458
‘13- 32,086, 205, 002 0 0 0 32,086, 205, 002
(o
L 112# & F 2K 837 - BRI § ‘*E‘E\c??%"/’:\ﬁo"? o kPpl12£37 2P 5‘?3 BRI RFERIREFIZERAIRBL 108 L FHFE L S
(Ra) & 4p F’%ﬁé@a‘r!ﬁgﬁw’lg% WIRFRIE P O~ — AR %ﬁagﬁﬁ%’éfﬁ“f’

ZJNEﬁA%ﬁ;J @@ﬂﬁﬁﬁéﬁik$ﬁ@’15%ﬂiﬁﬁf 7 m»—ﬂmﬁéaaﬁg F oo
&m%ﬁimﬁWuhﬂ”9aﬁmmixuw%mw%¥*fIM&ﬁ&i%fﬁ@%§%*d FORGRR R APt st g

(Dse v Ak ka4 2 THLw ﬁﬂ’m?%%ﬁkwﬁﬁw7%&’m%—ﬂmﬁp?%%

(D) TFRF LA R L AHE BRI EEEREFL G ) BREREE A - BRBF P BE -

(3) TFIREATFRENTL F ¥ | AL Dot ds 4 @#’m%nﬁﬁ@“ﬁ—ﬂmﬁ??*Bo&%ﬂ%ﬂ”ZB“%%@*ﬁPﬁﬁigﬁHZ&
Bl g2 LRI R N R G § HOR1I2E H3S A g AR REOAS LT L fﬁ»a mﬂw%ﬂ’ﬁ»vaa—a
PREBFEERE § FFFE i 1 R 2 T F > Bed T L2 LA B R F 2 ,TL?/,,\“E‘,%}; bl W A e BN E EEA R
BIRIETE B

() TRGEFRIRBLAT L A AGFI(FFRBHE T RPBIT LM AFEF L AREGE 0 B FRE LA HFN W05 F AR
B - IR gg .

4, = F111#127 21p & fé@:ﬁpﬁﬁ1§&UMAMAg@L@’ﬁé@;ﬁﬁ*ﬂﬁéﬁ%*Jiﬁﬁwixrwﬁmw%ﬁﬁiiﬁ’%%*
WA FRE G FARAE THpRATE RS L TR RN R R o R R TS (Y gﬁg»%g»ng»gyﬁjh
ﬁ¢*ﬂ$¢4&ﬁkﬂm**ﬁﬂ’@QQE?W?%’%&’”4%hw»—wﬁ§%§ EEFTVACIFE R LA B DR E LA RA
BB LB AR B AR - MRS cFrELFA GRS REAIELE A AR H 4 B



FL Al R e F
Az3¢ 5L ¢ rgbid208r03 EEAEFREER TR E AT - LIRBF R AR A Zierp dp o 112/08/30
112& % 1% HFERALP & 4eiz:112/01—-112/03 b n‘ﬁi p#p:112/06/30 I S 39
B - RIREE LB P U E R 2 i
RS P Bl §
P FF A F s b gk 2R S 3 4k SN NS ISt a ol S e ALY S
-4 # 2% I-& # 5% 6,603, 609, 911(BF) 0.91841428 ~ - 2,462, 279, 330 610, 996
2= % A 636, 544, 371 0.91841428 084,611, 446 265, 986, 612
3¢ HAE 391, 502, 953 0.91841428 359, 561, 903 152,219, 019
-5 F 2 256, 431, 812 0.91841428 235, 510, 638 106, 469, 195
5% B 326, 733, 525 0.91841428 300, 076, 735 135, 118, 717
6-% %~ % 41, 948, 110 0.91841428 38, 525, 743 22,009, 128
&3 8, 256, 770, 688(GF) 1,518, 286, 465(AF) 3, 144, 082, 061(BG) 610, 996(BJ)
2= % A -4 # 5% 409, 472, 131 0.97265314 398, 274, 354 153, 573, 602
2= % A 2,797, 819, 766 (BF) 0.97265314 - 1,223, 626, 235 296, 618
3¢ E AT 172,595, 776 0.97265314 167, 875, 823 71,532, 171
4-% % &% 122, 225, 162 0.97265314 118, 882, 688 48, 382, 203
5-% B A 74,7179, 815 0.97265314 12,134, 822 32, 450, 566
6-% %~ % 10, 922, 621 0.97265314 10, 623, 922 2, 898, 458
&3 3,587, 815, 271 (GF) 768, 391, 609(AF) 1,535, 463, 235(BG) 596, 618(BJ)
3¢ HAE -4 # %% 125, 586, 006 0.96954019 121, 760, 680 48,204, 119
2= % A H 82,277, 174 0.96954019 19,171, 027 36, 944, 680
3¢ HAE 3, 956, 453, T13(BF) 0.96954019 -~ 1,694, 584, 794 413,912
4-% % &% 99, 009, 456 0.96954019 95, 993, 647 40, 007, 220
5-% B A% 59, 648, 991 0. 96954019 o7, 832,094 25,094,010
6-% %4 % 6, 595, 287 0. 96954019 6, 394, 396 3, 717, 472

T-&3+ 4, 329, 570, 627(GF) 361, 751, 844(AF) 1, 848, 612, 295(BG) 413, 912(BJ)



BRI B Rk E
FE RSB : rgbi3208r03 FEARFRAAT YA EA T MDA H TR RS & sleep 5 : 112/08/30
112 % 1% SEi&%% & 4232:112/01—112/03 # B n B 112/06/30 T . 40
PERE PSR 3
REA T PF A bR B PR B BOEA T DB RESTES TS SR RAEL) S
4% %A EER TP 120, 062, 557 0. 98717504 118, 522, 760 49, 651, 093
91T AT 50, 024, 562 0. 98717504 49, 382, 999 21,792, 163
3¢ BAH 115, 687, 157 0. 98717504 114, 203, 474 49, 945, 368
4% ®HAF 2,772,390, 329(BF)  0.98717504  ————mmmmmm 1,265, 305, 533 403, 681
5-% B A F 144, 913, 274 0. 98717504 143, 054, 767 66, 417, 310
6-% % A 5,051, 546 0. 98717504 4, 986, 760 2,814, 412
T-& 3+ 3, 208, 129, 425(GF) 430, 150, T60(AF) 1,455, 925, 879(BG) 403, 681(BJ)
5-% AT -4 2 % 75, 242, 028 0. 97256653 73,177, 878 29, 107, 783
91T AT 37, 496, 707 0. 97256653 36, 468, 042 15, 663, 277
3¢ BAH 62, 984, 130 0. 97256653 61, 256, 257 97,037, 575
4% %A % 141, 755, 473 0. 97256653 137, 866, 628 62, 358, 666
5-% BA® 3,282,661, 197(BF)  0.97256653 - 1,538, 396, 579 155, 187
6-% % A 8,281, 809 0. 97256653 8,054, 610 4,501, 378
T-& 3+ 3, 608, 421, 344(GF) 316, 823, 415(AF) 1, 677, 065, 258(BG) 155, 187(BJ)
6- %% A -4 2 % 27,796, 150 1. 05067605 99, 204, 749 11, 246, 953
91T AT 12, 184, 441 1. 05067605 12, 801, 900 6, 282, 007
3¢ BAH 10, 094, 104 1. 05067605 10, 605, 633 4,784, 495
4-% %A % 11, 266, 597 1. 05067605 11, 837, 544 9,759, 985
5-% B AT 11, 738, 625 1. 05067605 12, 333, 492 5, 849, 505
6-% % A 346, 463, 186(BF)  1.05067605 ~ ———————— 201, 424, 658 89, 254

T-&3+ 419, 543, 103(GF) 76, 783, 318(AF) 232, 347, 603(BG) 89, 254(BJ)



ﬁp— ggj‘f { BN l’i’ﬁ fﬁ'—‘ﬁ%
A28 B 1 rgbi3208r03 R %53,5‘ R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ sieep g : 112708730
1122 % 1% HEIL P ELA432:112/01-112/03 b l‘}ﬁi pHp:112/06/30 B E 41

I REEFTRUNT AR SRABRTEEREERLEELFE(F 7 Tas a%ﬂg;ﬁ%@%% T H A BEEAHE T )
L. BpRFEA FiddF gl o &3 = [ & % - SRPRIAFEE R (BDT)
— HFEZARIBEET A REES qu;;lfn%* «u«%& X E A F 5D BEE (AF)
— (REFTHL T2 ERB0) — EHEHR) — ia‘i%iﬁ%“\?vé%iﬁi?%&&(m)}
S REGARE R e F - IR «L«&&(BF)

*EA %= 4,987, 352,360—  768,391,609—( 1,535,463,235— 279, 850) — 596, 6181, 2,797,819, 766= 0.95902559( 8k £ 5 : 4)

%A ®=[ 6,087,013,806— 361,751,844 ( 1,848,612,295—  341,727)—  413,912]/ 3,956,453, 713= 0.97981115(& &4 A : 2)

3 %A =] 4,643,698,009— 430, 150, 760—( 1,455, 925, 879— 233,607)— 403,681],7 2,772,390,329= 0.99461152(8& 5 : 1)

&AL %=[ 5102,121,529— 316, 823,415—( 1,677, 065, 258 — 365, 574) — 155,187], 3, 282,661,197= 0.94692783(g-E 5 : 5)

AERAF=] 644, 930, 458 — 76, 783, 318 —( 232,347,603 — 16,612)— 89,2541/ 346, 463, 186= 0.96901174(g-E£ 5 : 3)
2. I A TR HIRIMESF L A = BT A% [- WIRFIEE

57 (BDT)
— (f = 2hsd 2k (BG) — %?e%ﬁfdwz)
— pEPEEERBI)] T A RSB - RIS 1 2 23k (GF)
=[ 21,465,116, 167—( 6, 749, 414,270— 1, 237, 420)— 1,658, 6521, 15,153,479, 770= 0. 97108261(P)

A FRAFI F BRI~ Y = IxdL 3% A T § b ’I‘ F - WRasi P2 g e (BF)
+HEZLSED HB T 5% ﬁ%?\: '«f /5-‘5” 2 = F_BLBox ﬁ#}» (LA e (AF)
LA R T 5 2 s de gl (BG) — F Sk 4+ F e ,J-} FAepap@migk®l) — » % - SRR X R BD)
= 10, 736, 291

A 112# %1% 112# %1% B4 Fmie
R e 1% AR & % (68%) AR A R
LA RIE N CE RO T 2R R
R_DOT1=(BD1) R_DOT2= R DOT=

D1x(68%xR R DOT2- R_DOT1

+32%xS)
A0 E 10, 549, 270, 176 10, 545, 371, 041 0
A A 4,944, 385, 405 4, 928, 951, 067 0
LA 6, 027, 905, 863 6, 030, 885, 870 2,980, 007
2 %A FE 4,583, 381, 539 4,594, 312,473 10, 930, 934
BB 5, 058, 996, 421 5, 062,412, 139 3,415, 718
LA 639, 766, 529 641, 773, 343 2,006, 814
£t 31, 803, 705, 933 31, 803, 705, 933 19, 333, 473



FLARTIFE Y & B i ¥
#2358 5L ¢ rgbi3208r03 BEARFREHT T RFERTH - BIRBF LG EFHEAP L Zlerp o 112/08/30
112 % 1% HEIL P ELA432:112/01-112/03 ot #0 p #:112/06/30 3 = 42
5. RMEAFBEHER L F  FRAFFFRET KX B~ 2 FRES Faw&a FoiEEL 2%
A% OFERGBE PERGEAKE BAT I i FIRE & 5 R 63 A R 3 A HEAR
- 4R A% 7 et At LECEN LR R BB 1 B e A%
2% (R R W LA (B8 12%) 1~2 s ¥ A w2 E AT - R RS 3 A
PRI i
(BDT) (F2) (F3) (F4) (F5)= R_DOT (BD8) = (BDT) (Z2)
G (3£2) (3£2) +(F2)+ (F4)+ (F5)
3 10, 621, 088, 835 74, 696, 067 - - 10, 695, 784, 902
* 4, 981, 352, 365 - 0 4,987, 352,365  0.95902559 (BRiE#A 13 )
v R 6, 087, 013, 806 - 2, 980, 007 6, 089,993,813  0.98056436 (BE#A 2 )
% % 4, 643, 698, 009 - 10, 930, 934 4,654, 628,943  0.99855430 (B-iE#A 11 )
% B 5,102, 121, 529 - 3,415, 718 5,105, 537,247  0.94796836 (BE#A 14 )
L% 644, 930, 458 10, 736, 291 2,006, 814 657, 673, 563
&3 32, 086, 205, 002 74, 696, 067 74, 696, 067 10, 736, 291 19, 333, 473 32,190, 970, 833
FERGAE  RPRL SRR RPERIFAF RN X s R a3 A AR B R B HEAC ig It CELE
BRI BRE B OE R F BRI A F {6 — HPRIR T B AL B4R BAt AL AR A Te- B - BRI FE
AR ESR RZTEY TEEEE R - LRI Y N ES S N A JRIFFEE mEL: 4%
(F6) (FD) (BD9) Z3 F8 T1 (BD10) 74
= e P34 4 =(BD8) +F17 = F2+F4+F5 = F2+F3—F8 =(BD7)+F8
-4e 34 F5 +F7 =(BD8) +F7
R 10, 695, 784, 902 74, 696, 067 0 10, 695, 784, 902 0. 91367615
¥ 13, 387, 891 5, 000, 740, 256 0.96381071 (g E+ 5 : 3) 13, 387, 891 0 5, 000, 740, 256 0. 96381071
¢ 0 6, 089, 993, 813 0. 98056436 (8 E+ A : 2) 2, 980, 007 0 6, 089, 993, 813 0. 98056436
Ea 0 4, 654, 628, 943 0.99855430 (g iE+ & & 1) 10, 930, 934 0 4,654, 628, 943 0. 99855430
® B 31, 238, 412 5, 136, 775, 659 0.95748455( 8L E+ /& © 4) 34, 654, 130 0 5,136, 775, 659 0. 95748455
L% 657, 673, 563 12,743,105 0 657, 673, 563 1. 00579229
£t 44, 626, 303 44,626,303 32, 235, 597, 136 149, 392, 134 0 32, 235, 597, 136
(=

L 451124837 20 & FAA AT AT §R1I2E 5150 § Kotk o 2 & RED 6N B0

2REIRAEH LN, T VIRAEAHOL T (F
(DERA T FRRE? K058~ (7 3

ATH R E

PRSI DT ) P
TR I TR

) o

EXIELE FYTX:

E"‘li"ﬁﬂ? aﬁ"]°



A AT & R e F
25 5L 1 rgbi3208r03 o %ff!é%j PR FHRIFEA T - BIRBERLG EFEEEP £ Zierp #p . 112/08/30
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